

東京連環臥軌自殺 16萬人上班受阻

日本東京昨日上午發生多宗臥軌自殺或機械故障事故，影響4條鐵道線路正常運行，拖延了共16萬人乘坐地鐵。

據JR東日本公司表示，當地時間昨日早上6時22分，京濱東北線的蒲田一大森站之間的鐵軌路口上，一名男子被駛來的地鐵撞倒致死，導致東海道線延誤了1個半小時的正常行駛。

同日上午9時，在品川區的大崎站內的埼京線和湘南新宿線的電車制動器發生故障，影響了該線路地鐵將近一小時的行程。同一時間內，在杉並區的中央線荻荻站上，一名男高中生在地鐵列車駛來的時候，跳入鐵軌自殺身亡。

早上的這個時間正是上班時間。車站裡擠滿了等候地鐵的乘客，共影響了16萬人乘車到公司上班。

■中通社

黑客組織聯手 襲全球銀行政府網



■黑客組織LulzSec襲擊網頁留下的標誌。

網絡黑客近期非常活躍，攻陷不少政府機關和企業的網站。曾攻擊電子巨擘索尼和美國中央情報局網絡的黑客組織LulzSec，以及入侵Visa和萬事達卡的「匿名者」，前日在社交網站宣布聯手，向全球銀行及政府機構等「扼殺自由者」宣戰。

今次聯合行動稱為「反保安行動」，據悉由LulzSec牽頭促成合作，亦有招攬其他黑客組織參與。LulzSec在twitter呼籲成員不論能力多寡，都可向得罪他們的網站發動攻擊。首要目標是銀行及著名機構，目標是盜取及洩漏含機密內容的電郵及文件。外界相信，黑客組織的行動旨在報復美國有意提高黑客攻擊政府網站的刑罰至20年監禁。

英美調查局網站癱瘓

英國嚴重及有組織罪行調查局(SOCA)前日率先「中招」，網站無法進入。LulzSec在社交網站留言稱「探戈倒下」，意即消滅敵人。該組織亦聲稱攻陷美國聯邦調查局(FBI)合作夥伴InfraGard的網站，盜取超過1,000個戶口，該網站前日下午癱瘓，FBI表示關注，但拒絕透露詳情。

英國警方與FBI合作，昨日在英格蘭東南部拘捕一名19歲男子，懷疑與LulzSec的活動有關，將控欺詐及不當使用電腦罪名。

■法新社/美聯社/美國有線新聞網絡/《每日郵報》

小姊弟奇蹟生還 疑霧雨阻視線肇禍

俄羅斯前晚發生嚴重空難，一架載有53人的圖-134型內陸客機，在俄國西北部一個機場附近的高速公路「硬著陸」墜毀，造成44人罹難，其餘8人包括一對分別14歲和9歲的小姊弟奇蹟生還。緊急情況部在其官方網站上公佈的乘客名單顯示，機上乘客沒有中國公民。當局正調查空難原因，據悉事發時天氣惡劣，機場跑道照明系統也發生故障。偵查委員會已就是否有人漠視航空安全守則展開刑事調查。



■客機在高速公路爆炸，火光熊熊。



■俄羅斯救護人員運走屍體。



■救護人員發現的其中一名生還者。

胡主席溫總致慰問電

中國國家主席胡錦濤昨日就俄羅斯一架圖-134飛機在卡累利阿共和國首府彼得羅扎沃茨克附近緊急迫降造成重大人員傷亡，向俄羅斯總統梅德韋傑夫致慰問電，代表中國政府和人民向遇難者表示深切哀悼，向遇難者親屬表示誠摯慰問，衷心祝願傷者早日康復。

同日，國務院總理溫家寶就俄圖-134客機緊急迫降造成重大人員傷亡向俄羅斯總理普京致慰問電，向遇難者表示哀悼，向遇難者親屬及傷者表示慰問。

■新華社

俄內陸機墜公路 44亡8獲救

據俄新社報，初步判斷失事原因是飛行員操作失誤所致，在能見度極差條件下，原本應降落在機場跑道，結果卻降落在交通公路上。



■俄機飛行路線圖 在高速公路墜毀



■圖-134型內陸客機解體，空難地點靠近村莊。

俄羅斯緊急情況部發言人安德里阿諾娃表示，俄國私營航空公司RussAir一架客機載有43名乘客和9名機組人員，前晚從莫斯科飛往卡累利阿共和國首府彼得羅扎沃茨克市，在當地時間深夜約11時40分，據悉客機當時準備降落在位於市郊的機場，但最終在距離機場約1至2公里的一條公路上墜毀，機身解體並着火焚燒，部分殘片掉落在附近居民住宅樓旁。

3家核公司代表罹難

機上只有8人生還，包括9歲男童安東及其14歲姊姊安娜斯塔西婭，以及1名空姐，所有傷者均情況危殆。當地媒體引述緊急事故部稱，死者中有4名外國人，包括一名瑞典人、一名荷蘭人和兩名烏克蘭人，還有擁俄羅斯與美國雙重國籍的一家四口罹難。航空業界消息人士說：「現場像是屠殺血洗般慘不忍睹，高速公路屍體橫陳。不過機身碎片竟然沒擊中貝索維茨村莊邊緣的房屋，簡直就是奇蹟。」俄羅斯國家原子能公司消息人士稱，3家核公司代表在空難中喪生，包括Gidropress公司的幾乎整個領導層，他們當時前往彼得羅扎沃茨克的機器製造廠開會。

機場跑道照明系統失靈

有消息指事發時機場附近濃霧籠罩並下着雨，能見度很低。機師與地面控制人員聯絡期間，客機撞落公路致使機身解體。當局正調查客機是在公路上急降，還是降落機場失敗而墜落公路。據稱機場的跑道照明系統當時失靈。

■法新社/路透社/美聯社/俄新社/新華社

圖系機頻空難 俄總統不敢坐



俄羅斯生產的飛機質素欠佳早已為人詬病，今次出事的圖波列夫系列客機，也屢次發生嚴重空難。總統梅德韋傑夫(見圖)今年4月便曾大肆批評，他本人也棄用原本的圖波列夫專機，改為以法國製造的噴射機作專機，足證這款「老牌」俄製客機有多安全。

肇事的圖-134型客機最多可載68人，飛行距離約2,000公里，連同同系列的圖-154客機，自1960年代以來一直是前蘇聯和俄羅斯航空業的主力機種。然而，俄羅斯和其它前蘇聯加盟共和國的航空安全紀錄之差，一向居世界前列，專家歸咎於政府監管寬鬆、機師訓練不足和航空公司削減成本。

過去涉及圖波列夫客機的空難，包括去年4月波蘭總統萊赫·卡欽斯基率領代表團乘坐的圖-154專機，



■與肇事機同型的圖-134型客機。

用原本的圖波列夫專機，改為以法國製造的噴射機作專機，足證這款「老牌」俄製客機有多安全。

肇事的圖-134型客機最多可載68人，飛行距離約2,000公里，連同同系列的圖-154客機，自1960年代以來一直是前蘇聯和俄羅斯航空業的主力機種。然而，俄羅斯和其它前蘇聯加盟共和國的航空安全紀錄之差，一向居世界前列，專家歸咎於政府監管寬鬆、機師訓練不足和航空公司削減成本。

過去涉及圖波列夫客機的空難，包括去年4月波蘭總統萊赫·卡欽斯基率領代表團乘坐的圖-154專機，

北約無人機首墜利比亞

北約昨日表示，一架美軍無人駕駛直升機在利比亞失去聯絡，是北約自3月31日接手空襲任務以來首架損失的飛機，但否認失蹤的是阿帕奇武裝直升機，並駁斥飛機被親卡扎菲部隊擊落的報道屬虛構。美國國防官員稱，出事的是美軍新型MQ-8B「火力偵察兵」直升機(見圖)。

北約發言人布拉肯表示，失蹤的無人直升機昨在利比亞中部沿海執行情報及監視任務期間，在雷達上失去聯絡，失蹤原因未明，可能遭地面攻擊或因機件故障。利比亞國營電視台則重播出疑似直升機殘骸，包括紅色旋轉翼，並近鏡拍攝機上的英文標記。報道引述利比亞軍官稱，直升機在首都的黎波里以東135公里的茲利坦墜毀，是北約展開軍事行動以來，第5架被擊落的阿帕奇直升機，但北約否認有關消息。

■美聯社/路透社/法新社



韓空軍教練機失事2死

韓國空軍一架T-103教練機昨日在忠清北道清原郡南面的空軍軍校附近失事墜毀(見圖)，機上1名教官和1名少尉不幸身亡。空軍立即成立事故調查委員會，正調查事故原因。

目擊者稱，該架單引擎飛機當時正低空飛行，其間飛機前輪被電線纏住，在半空中轉了一圈後墜地，傳來「砰」一聲巨響，事發現場還冒出黑煙。空軍發言人稱，該機準備在空軍學院附近降落時，衝落距離跑道1.6公里的一塊稻田中。T-103教練機於2004年從俄羅斯引進，由俄羅斯米格(MIG)旗下公司製造。

■韓聯社/法新社



洪博培參選總統 奧巴馬籌款領先



■洪博培宣布參加共和黨總統初選。

傳媒預計，洪博培會在新澤西州宣布參選，在預先曝光的參選演說中，他猛烈批評奧巴馬的經濟政策，指奧巴馬令美國在世界的影響力消滅，他不會容許這情況出現。

佈淡化駐華經歷 貼與達賴合照

在洪博培專頁上的合照，相信是他擔任猶他州州長期間，2001年與到訪的達賴見面時所拍，另外只有兩張相片是他任職駐華大使時拍下，分別展示他騎著單車，以及與養女騎雙人單車。一般相信，由於保守派選民不滿洪博培接受奧巴馬任命出任該職，他刻意淡化自己的駐華經歷，以免影響勝算。

現時洪博培的支持度不足2%，遠遠落後於前麻省州長羅姆尼，但由於他外交經驗豐富，加上立場較偏向中間派，分析認為如果他贏得共和黨候選人提名，在與奧巴馬較量時佔有一定優勢。

另一邊廂，明年角逐連任的奧巴馬連日出席籌款活動，前日出席由親以色列團體舉辦的晚會，門票每張高達3.58萬美元(約27.9萬港元)，但約80張門票仍火速售罄。奧巴馬在晚會上表示，美國和以色列永遠都會是盟友。民主黨官員稱，奧巴馬本年內會至少出席20多個籌款活動。

■路透社/美聯社/法新社

車仔班主「日蝕號」 登超級遊艇榜首



對家財萬貫的超級富豪而言，買跑車置大屋已未能反映他們的身份，他們近年紛紛購入又大又豪華的超級遊艇炫耀。相比之下，英超球隊車路士班主、俄羅斯億萬富豪艾巴莫域治(見左圖)名下的「日蝕號」(Eclipse)(見右圖)長達169米，價值5億美元(約39億港元)，登上全球最大遊艇榜首。

「日蝕號」設備先進，需要一支為數70人的船員隊伍負責運作，配備導彈偵測系統、兩個直升機坪、防彈玻璃，橋樓更鋪上裝甲。遊艇又設有一艘潛艇，可潛入水底49米，可作逃生艙之用。「日蝕號」於2009年下水時，曾掀起一場超級富豪的「遊艇競賽」。

阿聯酋總理穆罕默德擁有的「迪拜號」於2006年下水，當時價值達3億美元(約23.3億港元)，長度為162米，曾是世界第一，但在「日蝕號」出現後已屈居第2位。

■《每日郵報》



對家財萬貫的超級富豪而言，買跑車置大屋已未能反映他們的身份，他們近年紛紛購入又大又豪華的超級遊艇炫耀。相比之下，英超球隊車路士班主、俄羅斯億萬富豪艾巴莫域治(見左圖)名下的「日蝕號」(Eclipse)(見右圖)長達169米，價值5億美元(約39億港元)，登上全球最大遊艇榜首。

「日蝕號」設備先進，需要一支為數70人的船員隊伍負責運作，配備導彈偵測系統、兩個直升機坪、防彈玻璃，橋樓更鋪上裝甲。遊艇又設有一艘潛艇，可潛入水底49米，可作逃生艙之用。「日蝕號」於2009年下水時，曾掀起一場超級富豪的「遊艇競賽」。

阿聯酋總理穆罕默德擁有的「迪拜號」於2006年下水，當時價值達3億美元(約23.3億港元)，長度為162米，曾是世界第一，但在「日蝕號」出現後已屈居第2位。

■《每日郵報》

突前總統缺席審訊判囚35年



突尼斯法庭前日以挪用公款罪名，判處前總統本·阿里(見圖)及其妻子特拉布勒西分別監禁35年。本·阿里是中東、北非示威浪潮中首名倒台領袖，目前流亡沙特阿拉伯。突尼斯法庭對他進行缺席審訊，他的律師指判決是「笑話」。

本·阿里離國出走後，當局在他的官邸發現大量現金和珠寶。除監禁之外，本·阿里又被判罰款5,000萬突尼斯第納爾(約2.8億港元)。特拉布勒西則被判罰4,100萬突尼斯第納爾(約2.32億港元)。

■路透社/美聯社/法新社